LECCION 7 - EJERCICIO 4 (18.4) v.2005

= INICIO

C:A\p0-Modulos-M30x MeF-10%8M306-m6-a3a-sws\08-Funcicones—forma

= DEFINICION ELEMENTO CUADRILATERO SERENDIPITO DE 8 NODOS

o DEFINICION GRAFICA

- . .
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. . .

o COORDENADAS NATURALES NODOS
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FUNCIONES DE FORMA - METODO PRODUCTO DE CURVAS - #

= CURVAS A CONSIDERAR

o LADOS

o DIAGONALES

Linea que pasa por dos puntos v no es ni vertical no horizontal:

l+n+¢&

l+n-¢&

-1+n+&

—1+m-¢&

= DEFINICION PRODUCTOS DE CURVAS EN CADA NODO

o Tipo 1 - ESQUINA

(=1l+m) (-1+&) (L+m+2)

(—1+m) (L+m-&) (1+8)
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(1+7m) (1+8) (=1+m+g)

(1+7) (=1+1n-8) (-1+2)

o Tipo 2 - LADOS

(=1+m) (=1+&) (1+&)

(=l+m (1+m (1+&)

(1+7) (-1+&) {(1+5)

(=l+m) (1+77) (=1+¢&)

= OBTENCION FUNCIONES DE FORMA

Nodo 2

Nodo 3

MNodo 4

Nodo 5

Nodo &

MNodo 7

Nodo 8



MatrixForm[Nf]

—2 (-1 (148 (1+n+8) )
S (-1+m) (1+m-8&) (1+8)
Z(14M) (1+8) (-1+7n+8)
—2 (1M (-14m-8) (-1+8)
S (=1 (m1+8) (1+8)
2 (-1em) (L) (1+8)
2 (M) (m1+8) (1+8)
S (=17 (1+m) (-1+8)

NNodos

Suma = Z NE[[i]]
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i=1
1 1
> (=1+m) (L+7) (fl+§)*z (L+m) (=1+m=-&) (-1+&) -
1 1 1
—Clem (lem @ed) o= lemp Aon-8) @8 o= (-Lea) (-1o&) @sE) -
1 1 1
S (L+7m) (=1 +&) (1+&) i (1+7) (1+8) (-1+m+<) T (=1+m) (=1+&) (1+n+&)
Simplify[%]
1
OK.
Ng = Table[0, {i, NNodos}] ;

xycel = {0, 0, 0}; xye2 = {3, 0, 0}; xyo3 = {3, 3, 0},
xycd = {0, 3, 0}; xyquad = N[ {xyecl, xyc2, xyc3, xycd, xycl}];

Contr

ol de Cuadricula

Nsub = 15;

Do [

fifg_, np ] =Nf[[i]]~
Ng[[i] ] = PlotQuadrilateralShapeFunction [xyquad, £fi, Nsub, 1 /2],
{i, NNodos}
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RESULTADOS INTERACTIVOS - #

Manipulate[{CuaS88r, Ng[[n]], Nf[[n] ]}, {n, 1, Dimensions [Nf] [[1]], 1}, {n, Range[Dimensions [Nf] [[1]]11}
FramelLabel —» {"FUNCION DE FORMA EN NODC n - CUADRILATERO SERENDIFITO 8 NODCS™"},
SaveDefinitions -» True]
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FUNCON DE FORMA EN NODO n — CUADRILATERO SERENDIPITO 8 NODOS



